

长岭炼化 成功开发生产高端专用防水沥青原料

本报讯(谢小飞 张 勇 王朝晖)近日,长岭炼化与东方雨虹联合开发高端专用防水沥青原料获得成功,打开沥青产业新市场,培育出新的效益增长点。截至目前,长岭炼化与东方雨虹连续批量供应专用防水沥青 2000

多吨,质量等各项技术指标满足客户要求。

近年来,防水卷材用沥青的市场需求量大,前景广阔,具有较高的经济和社会效益。将炼油生产过程中副产的重质油品加工成防水沥青,可大幅提高油品的

综合利用率。为进军防水卷材用沥青生产领域,长岭炼化主动对接东方雨虹,2016年双方携手成立技术攻关团队,发挥地域、资源、技术优势,以长岭炼化重质油品为原料,开展防水卷材用沥青开发工作。

经过对原料性质的跟踪检测及系列技术交流,长岭炼化按照原料标准要求,进行系列调整及优化操作,产出性质合适的防水沥青生产原料,于今年5月中试成功,8月开始批量生产。

农行岳阳巴陵支行 及时堵截两起 可疑对公账户开户

本报讯(戴剑鸣)近日,农行岳阳巴陵支行先后堵截两起无办公场地、无经营活动、无业务资料、舍近求远选择银行的可疑对公账户开户事件,有效防范了虚假开户的潜在风险。

当日,某公司法人代表到该行营业部申请开立账户。网点通过柜台询问和实地双人调查,发现该公司无实际经营场地,亦无仓库等囤货场地,与营业执照经营范围存在较大出入,经营地址实为一居民住宅,且未悬挂公司招牌,室内无办公桌及生产器具,仅有各类生活用品和一简易公司招牌放在饭桌上,经提醒后才张贴于室外门框。公司法人经该行员工质疑后,自称目前业务主要靠网上推广,有世界一流的技术,但不能提供相关学历、专利等资质证明和互联网网址、网页、推广资料介绍等。此外,该公司周边有多家银行,包括建行、农行、交行及其他股份制银行网点,其却舍近求远,行为反常。针对以上可疑点,该行果断暂停开户受理,并及时将相关情况上报支行,并由支行通报其他网点。

无独有偶,当日,另一公司法人一男子的陪同下到该行康岳支行申请开户。网点客户经理双人上门核实详细情况时,发现其注册地也在一家私房民宅内,且仅有一块简陋的招牌,房间内并无任何办公用品;在询问公司法人时,其对公司注册资金、经营范围,甚至注册地址都一无所知,反而陪同的男子却时常打断核实人员的询问,或主动替法人回答工作人员的提问,且表现出异常不耐烦的情绪。针对以上可疑点,结合支行通报的情况,该网点果断拒绝该公司的开户申请。

8月27日,中石化巴陵石化行政事务中心志愿者顶着炎热天气,参加无偿献血活动。截至当天,巴陵石化已有超过500名员工踊跃参与本次无偿献血活动,献血量超过150000毫升。
彭展摄

建行岳阳分行 专题研究省行巡察 反馈问题整改工作

本报讯(彭石同)近日,建行岳阳分行党委书记李勇军主持召开党委会议,专题研究省行巡察反馈问题整改工作。

会上,该行党委组织部负责人汇报了巡察反馈意见整改工作的指导思想、整改目标、基本原则、组织领导、整改步骤、整改措施、工作机制、整改要求和任务分解情况。李勇军提出了三条明确的整改工作要求:一要高度重视,做到即知即改、立行立改,分步推进,凝心聚力,抓好落实,确保效果。二要强化责任。对于每一个问题,都要认真对号入座,逐条加以整改;党委班子成员要带头抓整改,层层分解整改任务,认真履行好“一岗双责”,督促分管部门、管理条线、挂点支行抓好整改落实,一抓到底,按时间、高质量完成整改任务。三要认真整改。对于巡察反馈的意见,要诚恳接受,认真反思,深挖根源,只有真心实意地改,才会取得实效;要规范管理,规范党建,规范员工行为管理,并完善规章制度,在建立长效机制上下功夫,从根源上、系统上整改,自觉接受群众监督。



交通银行 获评最佳供应链金融银行

本报讯(何文鹏)在2020年中国供应链金融年会组委会主办的“第四届中国供应链金融行业标兵大奖评选”活动中,交通银行荣获“最佳供应链金融银行”奖项。本次评选活动由《贸易金融》杂志、知秋财经与北京财资和供应链应用技术研究院共同发起。

近年来,交通银行“蕴通产业链”致力于服务实体经济,布局产业链上下游,并充分发挥金融科技优势先后推出“快易贴”“快易收”“快易付”“在线承兑”“智慧汽车金融”等拳头产品,为众多中小企业解决了融资难题。特别是在复工复产时期,交通银行积极发挥全产品线上办理优势,借助核心企业枢纽作用向上下游精准、便捷、高效注入信贷资金,带动产业链上下游中小企业共同复工复产,得到了市场的广泛认可与青睐。



工商银行开发区支行 明星式服务赢口碑

听说岳阳工商银行开发区支行营业间的佳佳妹子办业务又快又好,客户交口称道,8月16日上午,笔者前往察看究竟,上午九点,营业间门一开,只见佳佳妹子面前有序排起了十多人的长队,不到半小时,业务处理完毕,一位70多岁的刘姓大爷说,小张业务熟,人热情,手脚麻利,我就是排队,也划算。

2020年第二季度,她的业务量累计8982笔,按上班60天计算,每天150笔,稳居全辖第一。现在有许多自助设备,有网上银行,有手机银行,柜面业务相对减少,据笔者观察,她办业务就是快、准,加上小姑娘甜美的笑容和热情,让客户喜欢,找她办业务的人就是多。她,就是岳阳工商银行开发区支行的张曾佳,一个入行才一年多的新手。

入行一年以来,如何做到从一个“小白”到现在能够比较熟练快速处理前台的各项业务,笔者认为就六个字:准确、快速、热情。

准确,就是认真学习制度和流程。

有上级组织的业务学习,也有业务操作中向有经验的师傅请教,记代码,认真琢磨,将领会的重点和难点记录下来,下次遇到类似的业务方便快速查找办理。尽管银行大部分业务在业务界面上都可以直接选择,但是还是有一些要记代码,她的笔记本的第一条代码就是一个关于彩票投注的,这个虽然不常用但是附近有一个彩票投注的老板过不了多久就会来一次,记住了代码,在办业务的时候就能准确把握。

快速,就是及时总结相关业务操作要点,优化办理顺序,节约办理时间。支行最忙的时候是每个月月底发放退休工资。在办理业务的时候,大部分老人家都是取到百位数,在老人家输密码的时候,她就可以开始数第一遍钱,打印折子的时候提示老人家看显示器时再复核数第二遍钱,折子打印完毕再看一眼折子上的数字和验钞机的数字是否相符,确保没有错后递出折子和钱。还有一些老人家要取到十位数,这个时候一般在折子递到手上

的时候,看一下往月的取款记录,再和老人家确认一下是不是取到十位数,这也大大节约了时间。还有一种经常办理的业务,就是卡不能用了,她的处理流程是:先看身份证,再询问客户卡有多久没用了,如果是两年内新办的身份证,可能是大机自动锁卡,先去叫号机上刷一下,再让客户用微信试一下,如果是超过6个月以上没使用过的卡,账户维护交易码处理。

热情,就是心里有工行,热爱工行,尊重客户。这样办理业务时就有一种自发的热情,一颗沉下心来办业务的平常心,心无旁骛,工行是我家,客户来我家,等于到娘家。工商银行岳阳分行正是有了一大批像张曾佳这样的明星式服务,在客户中赢得了口碑。

(徐爱民 周红)



中行求索路支行 联合开展党建共建活动

本报讯(易可)近日,为激发基层党建活力,提升基层党组织建设水平,中行岳阳求索路支行与岳阳中级人民法院司法行政装备科共赴“湖南省廉政文化教育基地”——君山野生荷花世界,联合开展党建共建活动。

莲于心,廉于行。双方党员干部观莲思廉,学莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖。莲、廉二字不仅同音,而且“性情相通”。双方党员干部在团湖游览后来到了清莲堂、清心厅、清莲园感受廉政文化、接受警示教育。随后,大家来到廉政文化观影厅,在领誓人带领下面向庄严党旗,重温入党誓词,在党旗下接受心灵的净化和洗礼。活动结束后,双方党员干部纷纷表示,回到工作岗位,要学莲花超凡脱俗、学莲叶洁身自好、学莲子心清气正、学莲藕无私奉献。本次活动,法院法官、干警与中行员工还交流了理财心得与手机银行优惠政策等,在现场通过实现手机银行月活多户、基金定投3户、基金申购12万。



| | | |
|---|--|--|
| <p>房屋所有权证和国有土地使用权证 遗失声明</p> <p>徐金玉因保管不善,将房屋坐落岳阳楼区金鹗山办事处南湖社区,所有权证005642号房屋所有权证和岳市国用(2001)字第17562号国土证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该房屋所有权证和国有土地使用权证作废。</p> <p>特此声明。</p> <p>声明人:徐金玉 2020年8月31日</p> | <p>国有土地使用权证遗失声明</p> <p>罗天智保管不善,将位于岳阳鹿山生活区的国有土地使用证岳市国用(2000)第12720号遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。特此声明。</p> <p>声明人:罗天智</p> | <p>国有土地使用权证遗失声明</p> <p>石志慧保管不善,将位于临湘市福桥路大市场商品房的国有土地使用证临国用(2000)第235-013号遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。特此声明。</p> <p>声明人:石志慧</p> |
| <p>声明</p> <p>岳阳泰和大酒店有限公司原编号为4306000040208的公章作废,自登报之日起生效。特此声明。</p> <p>岳阳泰和大酒店有限公司 2020年8月27日</p> | <p>建筑物命名公告</p> <p>湖南新岳房地产开发有限公司开发的位于岳阳楼区洛王路的建筑物群命名为“金电花园”,主门牌号为:洛王路20号。特此证明。</p> <p>岳阳楼区民政局 2020年8月26日</p> | <p>建筑物命名公告</p> <p>由岳阳美城房地产有限公司开发,位于岳阳楼区建康路的建筑物群命名为“文庭景苑”主门牌号为:建康路29号。特此证明。</p> <p>岳阳楼区民政局 2020年8月28日</p> |
| <p>关于协助办理 不动产权证书的公告</p> <p>周志宁: 你位于岳阳市云溪区岳化总厂教培一中2栋207的房屋已转让给喻蓉军并办理房屋所有权证(岳房权证云溪区字第028551号),但未办理土地使用权的转移登记,现喻蓉军向我中心申请办理房地合一的转移登记。请你于15个工作日内来我中心协助办理转移登记,逾期我中心将直接为喻蓉军办理不动产权转移登记,如有法律纠纷一切后果自负。</p> <p>岳阳市云溪区不动产登记中心 2020年8月28日</p> | <p>遗失声明</p> <ul style="list-style-type: none"> ●湖南永泰防水建材发展有限公司岳阳分公司不慎遗失营业执照副本,注册号:430601000016124,及公章、财务章、袁立秋私章一并遗失,特声明作废。 ●彭媛娟不慎遗失预购商品房预告登记证,登记证明号:F0034979,特声明作废。 ●岳阳市天盛房地产开发有限公司不慎遗失国网湖南省电力有限公司岳阳供电公司湖南增值税专用发票,发票号:08735696,开票日期:2020年5月26日,金额:38161元,现声明遗失。 ●母亲龙欣父亲向志群不慎遗失小孩向天添出生医学证明,编号:L430261000,特声明作废。 ●刘佳不慎遗失岳阳金玺置业有限公司商品房认购书,编号:0005685,特声明作废。 ●袁瑛不慎遗失预购商品房预告登记证,登记证明号:F0056438,特声明作废。 ●秦凤平不慎遗失岳阳金瑞置业有限公司(岳阳恒大南湖半岛)商品房认购书红联,编号:0001891,特声明作废。 ●父亲胡光强母亲任秋香不慎遗失小孩胡涛出生医学证明,编号:G430832826,特声明作废。 ●陈为锋不慎遗失岳阳市中级人民法院开具的湖南省非税收入电子缴款收据,号码:3121020731,金额:117800元,特声明作废。 ●母亲姜小红(身份证名江维红)父亲晏为仁不慎遗失小孩晏思研出生医学证明,编号:H430603990,特声明作废。 ●湖南长乐情投资管理有限公司鑫源分公司不慎遗失营业执照副本1号,注册号:430681000021408,特声明作废。 ●杨应平不慎遗失房产证,房屋坐落在临湘市长五东路湘运医院内,证号:临房权证五里区字第00008005号,特声明作废。 | |

文明健康 有你有我

科学饮食 健康相伴

合理膳食 引领健康生活

市文明办 岳阳日报 宣